Program ¢ 5
Skupina pilot

Navrhnéte pilotovy zéklad ZB ramové konstrukce zatizené svislym zatizenim pisobicim
s excentricitami e; e,. Povrch roznaseci patky je v urovni terénu jeji vyska je odhadem 1,25m.
Prizkumem bylo zjisténo slozeni zédkladové pudy do 7,5m mekky jil 1.=0,28 a do 25m stfedn€ ulehly
pisek Ip=0,62. Technologicky miizeme pouZit zafizeni pro beranéné ZB piloty. Nakreslete rozdéleni
pilot pod patou v méfitku 1:50.

Zatizeni 2250+25.N
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Délke piloty 5 — 10 metrd 030 350

! 0.35. 400

i 0,40 ) y i

; i 0,50

Tabulkova tnosnost pilot pro predbézay navek

Tab. 11.1
Typ zékladové pudy Xf/d,lf/a R b (MPa) g (MPa)
R1-4 <3 5 0,20
23 7 0,20
R5-6 <3 3 0,20
23 4 0,20

1f/d resp. lr/a je pomér délky vetknuti piloty do prisludné
zakladové phdy k jejimu priméru &i strand.

Tab, 11,2
Typ zakladové pidy I, Ry .p (MPa) | £ (MPa)
> 0,67 5 0,15
G 0,33 ~ 0,67 2 0,08
<0,33 1 0,04
20,67 4 0,10
S 0,33 - 0,67 1,2 0,08
<0,33 0,6 9,02
Tab. 11.3
Typ zakladové pidy IC Rtab (MPa) £y (nPa)
< 0,25 0,2 0,01
F 0,25 = 0,30 0,5 0,03
0,50 - 1,0 1,5 0,035
>1,0 3 0,10
Tab. 11.4
Typ piloty Y1 Xr2
ocelova 1,2 0,8
vhanéna beranéna betonova | 1,2 1,2
dfevéna 1,2 1,0
vibroberan&na betonova | 1,2 1,0
vrtana bez vypainice 0,5 0,5
s_vgpainict 0,5 0,7
piedrazend  systém Franki * 1,8 1,6
¥ Ay = 1,75 Ay, kde Ay je jmenovita plocha dffku piloty
Tab, 1.5
Typ zatiZenf X}J ﬂ}4
Zakladn{ kombinace s jednfm kratkodob¢m zat{Zenim 1,0 1,0
s vice kréatkodobymi zatiZenimi 1,15 | 1,15
Tlak 1,0 1,0
Tah 0,0 0,7
Statické 1,0 1,0
Dynainické 1,0 0,7




